
辽宁省互联网企业调查问卷

企

业

基

本

情

况

企业名称 成立时间

企业地址 员工人数

法人代表 主要负责人 联系电话

联 系 人 部门及职务 联系电话

党建情况   □有  □无 高新企业 □是  □否 增值电信业务许可证       □有  □无

政治面貌 员工构成 政治安排

中共党员数 管理人员数 人大代表数  省:___ 市:___ 区县:___

民主党派成员数 技术人员数 政协委员数  省:___ 市:___ 区县:___

对统战部的认知 □比较熟悉   □一般了解   □不太了解  □完全不知道

人大代表政协委员人员名单（可根据需要自行增减行数）

姓名 性别民族 出生年月 学历 职务 政治安排

 □男 □汉

 □女 □其他

    □省     □人大

    □市     □政协

    □区县           

 □男 □汉

 □女 □其他

    □省     □人大

    □市     □政协

    □区县           

 □男 □汉

 □女 □其他

    □省     □人大

    □市     □政协

    □区县           

所属细分领域

基础服务类：□基础保障类  □新闻资讯类  □信息聚合类

商务应用类：□电子商务类  □人才招聘类  □网络教育类  □网络金融类 □网络媒体类

交流娱乐类：□即时通讯类  □影音视频类  □社区交流类  □网络游戏类

其他：_____________________________________________________________________

主要业务范围

发展制约因素

  □经营成本高：_______________________________________________________________

  □市场拓展难：_______________________________________________________________

  □融资难：___________________________________________________________________

  □缺乏技术人才：_____________________________________________________________

  □其他：_____________________________________________________________________



互

联

网

应

用

情

况

企业可提供的

互联网服务
自身优势 □价格  □技术  □服务

目前所使用的

互联网服务

  云主机：□自有服务器  □第三方

  平台建设：□自主开发  □第三方

  平台类型：□网站  □微信平台

           □小程序 □APP  □其他

满意程度 □满意  □一般 □不满意

将来所需要的

互联网服务

  □更换接入

  □更换平台

  □调整营销方式

  □其他____________________

选择考量 □价格  □技术  □服务

主要竞争对手

省内

竞争优势 □价格  □技术  □服务

省外



相

关

意

见

与

建

议

行业主管部门

行业管理方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

意见建议

行业扶持方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

意见建议

办事效率方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

意见建议

其他意见建议

行业协会

宣传推广方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

所需服务   □树立企业形象  □拓展客户渠道

交流平台方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

所需服务   □了解行业政策与要求 □了解行业动态，创造协作机会

建言献策方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

所需服务   □代表行业发声  □维护行业利益

活动开展方面

满意程度   □非常满意  □一般满意 □不太满意  □非常不满意

所需服务   □交流类活动  □推广类活动  □技术性活动  □公益性活动

其他意见建议


